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اخبار کارگری

روز جمعه )هشتم تیر ماه( چهاردهمین دوره از 
انتخابات ریاست جمهوری با هدف انتخاب نهمین 

رئیس جمهور ایران پس از انقلاب برگزار  می‌شود.
به گزارش »توسعه ایرانی«، فردا ماراتن 
زودهنگام انتخابات در حالی پایان می‌یابد که 
نمایندگان صنفی کارگران و بازنشستگان، 
معتقدند رئیس جمهور آینده باید به خواسته‌های 
این قشر بزرگ کشور که در سال‌های اخیر با 
بی‌مهری‌های فراوانی مواجه شده، توجه داشته باشد 

و توسعه در کشور را همگام با عدالت پیگیری کند.
در همین زمینه دبیر اجرایی خانه کارگر 
تشکیلات ساوه و زرندیه با بیان اینکه امروز جامعه 
کارگری سه خواسته و مشکل اصلی دارد، گفت: 
درخواست این قشر از رئیس‌جمهور آینده این است 
که مباحثی ازجمله »امینت شغلی جامعه کارگری«، 
»معیشت کارگران« و همچنین »مسکن« که 
برای آنان رؤیایی دست‌نیافتنی شده را در اولویت 
برنامه‌های خود قرار دهد. خواست کارگران این 
است که رئیس‌جمهور آینده اجازه ندهد که باز هم 
قشر کارگر دچار وعده‌‌درمانی و گفتاردرمانی و به 

اصطلاح وعده‌های سرخرمن شود.

وزیر کار بعدی باید با
 مشکلات کارگران  آشنا باشد

داوود میرزایی در گفت‌وگو با ایلنا تصریح کرد: 
انتظار جامعه کارگری از رئیس‌جمهور آینده این 
است که در وهله نخست فردی را برای تصدی وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی انتخاب کند که دردآشنا 

با مشکلات کارگران بوده و از جنس این قشر باشد. 
شخصی که برای این سمت در نظر گرفته می‌شود 
باید فارغ از هر گونه نگاه‌های سیاسی باشد و وزیری 
انتخاب شود که حداقل مواردی مانند معیشت 
جامعه کارگری، رابطه کارگری و کارفرمایی و 

مسائل تشکل‌های کارگری را درک کند.
وی ادامه داد: امیدواریم که به خواسته‌های 
جامعه کارگری، جامه عمل پوشانده شود و وزیری 
برای وزارت کار انتخاب شود که بتواند تشکل‌های 
جامعه کارگری را حمایت کند. اگر واقعاً مسئولین 
ادعا دارند که دموکراسی در کشور حاکم است، 
تشکل‌های کارگری را در واحدهای تولیدی و 
صنعتی و کارخانجات نهادینه کنند. شوراهای 
اسلامی واقعی‌ترین نمایندگان جامعه کارگری و 
قانونی‌ترین تشکل‌ها در کارخانجات هستند. در این 
راستا امید است همانند شوراهای اسلامی در تمامی 
شهرها و روستاها و همانند نمایندگان مجلس که 
جایگاه قانونی دارند، شوراهای اسلامی کارخانجات 
نیز به همین شیوه شکل بگیرند و از جایگاه ویژه و 

واقعی خود برخوردار باشند.

دبیر اجرایی خانه کارگر تشکلات ساوه و زرندیه 
اظهار داشت: انتظار داریم شخصی به عنوان وزیر 
کار انتخاب شود که تعاونی‌های مصرف و مسکن را 
در کارخانجات رونق دهند. رونق این تعاون‌ها سبب 
می‌شود که کارگران جوان برای ازدواج خود حداقل 
بتوانند ملزومات زندگی خود را از تعاونی‌های مصرف 
کارخانجات تهیه کنند. همچنین این قشر موضوع 
مسکن را نیز از تعاونی‌های مسکن محل کار خود 
پیگیری کنند. شکل‌گیری و ایجاد این تعاون‌ها 
باعث ماندگاری کارگران در صنایع می‌شود و 
همچنین سبب بالا بردن بهره‌وری و ماندگاری 
کارگران ماهر در واحدهای تولیدی و صنعتی 
می‌شود. بر این اساس است که درخواست داریم 
نسبت به ایجاد چنین تعاونی‌هایی اهمیت داده 

شود و برای آنها ارزش قائل شوند.
وی بیان داشت: وزیر کار فعلی، امنیت شغلی 
کارگران را به پایداری بنگاه‌های اقتصادی منوط 
می‌داند. سوال اینجاست که مگر وزیر کار و مسئولین 
ذیربط اطلاع ندارند که بیش از سه دهه است که 
جامعه کارگری با قراردادهای موقت یک ماهه یا سه 
ماهه مشغول به کار هستند. کارگران به دلیل رواج 
این قرارداها، در محل کار خود با استرس و نگرانی 
و بدون برنامه‌ریزی مشخص برای زندگی، حاضر 

می‌شوند و فعالیت می‌کنند.
میرزایی عنوان داشت: این روزها شاید برای 
آخرین بار باز هم به کاندیداهای انتخابات اعتماد 
می‌کنیم تا مسائل و مشکلات کارگران حل‌وفصل 
خواهد شد. قطعاً در 8 تیر ماه سال جاری اکثریت 

جامعه کارگری برای تعیین سرنوشت خود و کشور، 
در پای صندوق‌های رأی حاضر خواهند شد.

امیدواریم دولت آینده  قانون‌گرا باشد
»اسماعیل مکارمی« از فعالان کارگری در 
استان اصفهان نیز اظهار داشت: جامعه کارگری با 
مسائل و مشکلات زیادی دست‌وپنجه نرم می‌کنند 
و نیاز است فردی به عنوان رئیس‌جمهور انتخاب 
شود که به مشکلات کارگران و بازنشستگان توجه 

داشته باشد و درصدد رفع آنها قدم بردارد.
وی گفت: ماده ۴۱ قانون کار و مواد ۹۶ و 
۱۱۱ قانون تأمین اجتماعی بر افزایش حقوق 
کارگران و بازنشستگان مطابق با تورم تأکید دارند 
اما سال‌هاست که افزایش حقوق این اقشار کمتر 
از میزان تورم بوده و باعث شده طبقه کارگری 
روزبه‌روز با مشکلات اقتصادی بیشتری روبه‌رو 
شوند. همچنین در طبقه حقوق‌بگیر، فاصله 
درآمدها و هزینه‌ها بسیار زیاد است. برای نمونه در 
زمینه هزینه مسکن و براساس آمار، با یک بررسی 
می‌توان به ابعاد دقیق ماجرا پی برد. بین ۴۰ تا 
۷۵درصد درآمدهای خانوارهای کشور صرف 
هزینه‌های مسکن می‌شود که نشان می‌دهد در 
این زمینه و معیشت کارگری با مشکلات بسیار 

زیادی روبه‌رو هستیم.
مکارمی افزود: از طرفی جامعه کارگران در زمینه 
تأمین اجتماعی و درمان نیز با مشکلات زیادی 
روبه‌رو هستند. مثلا جمعیت چند استان مجاور 
اصفهان از امکانات این استان برای درمان بهره‌مند 
می‌شوند. این موضوع هر چند باعث افتخار است اما 
باید بیمارستان‌های تأمین اجتماعی استان بتواند 
جوابگوی این مراجعان باشد. هم اکنون برای هر 
اقدام درمانی نیاز به نوبت‌های طولانی است که در 

شأن کارگران و بازنشستگان نیست.
عضو هیات اجرایی خانه کارگر اصفهان تصریح 
کرد: بیمه پایه کارگران دچار مشکلاتی است 
چون تأمین اجتماعی به دلیل ناترازی در ورودی 
و خروجی منابع مالی با معضل روبه‌رو است. این 
سازمان بدهکار است و دولت بدهی خود را طی 
سالیان گذشته به تأمین اجتماعی پرداخت نکرده 
که به بیش از ۹۰۰هزار میلیارد تومان رسیده 
است. این مشکل باعث شده تا تأمین اجتماعی 
نتواند به روز مطالبات داروخانه‌ها، درمانگاه‌ها و 

بیمارستان‌ها را پرداخت کند.
وی افزود: موضوع همسان‌سازی حقوق را هم 
مدت‌هاست که پیگیریم و نمایندگان کارگری 
مطالبه می‌کنند. البته قدم‌های خوبی برداشته 
شد اما هنوز تا رسیدن به نقطه مطلوب برای تأمین 
معیشت زندگی کارگران و بازنشستگان بسیار 
فاصله داریم.مکارمی با اشاره به برخی مشکلات 
اصفهان اظهار کرد: در مسائل استانی نیز مواردی 
همچون محیط‌زیست، آب زاینده‌رود، هوای 
آلوده، فرونشست زمین و... دارای مشکلات جدی 
هستیم که زندگی کارگران را نیز تحت تأثیر قرار 

داده؛ کارگرانی که در محیط‌های آلوده فعالیت 
می‌کنند و کشاورزانی که از بی‌آبی آسیب دیده‌اند.

‌قهر با صندوق،  
مشکلاتمان را  حل نخواهد کرد

دبیر اجرایی خانه کارگر استان قزوین نیز 
می‌گوید: به علت مشکلات متعدد صنفی و 
معیشتی، بخشی از مردم به ویژه بخش قابل توجهی 
از جامعه کارگری از صندوق‌های رای فاصله 
گرفته‌اند ولی شخصاً به عنوان مسئول کمیته 
کارگری استان قزوین، معتقدم نباید با صندوق 

قهر کرد.
عیدعلی کریمی در گفت‌وگو با ایلنا ادامه داد: ما 
علاوه بر اینکه از طریق صندوق رای باید نسبت به 
سرنوشت خود حساس باشیم، باید خواسته‌های 
صنفی خود را از این طریق پی بگیریم. جامه 
کارگری از جهات مختلفی در تنگنا هستند و 
می‌خواهیم که رئیس‌جمهور آینده ما نسبت به 

مسائل کارگری توجه کافی داشته باشد.
وی گفت: رهبری در روز جهانی کارگر به تولید 
و توجه به حال کارگر تاکید دارند اما با وجود اینکه 
دو ماه از آن دیدار گذشته، هیچ تغییری در وضعیت 
کارگران به وجود نیامده و ما تغییری در افزایش 
دستمزدها یا بهبودی در مسأله مسکن یا درمان یا 

مسائل رفاهی کارگران ندیده‌ایم.
دبیر اجرایی خانه کارگر استان قزوین بیان کرد: 
امنیت شغلی یکی از خواسته‌های کارگران است که 
به این امر پرداخته نشده و کارگران با مشکلات فراوان 
و با کار روزانه بیش از ۱۴ ساعت زندگی می‌کنند. 
این کشور برای همه و نه تنها عده محدودی است 
لذا امروز اگر جامعه بازنشستگان و جامعه کارگری 
درخواست‌های صنفی خود را مطرح کند و در هشتم 
تیر ماه نیز با اراده راسخ پای صندوق رای آمده و 
آگاهانه به کسی که کارنامه خوبی داشته و در گذشته 
هم ردیف جامعه کارگری بوده و از شعار بدون عمل 
پرهیز کرده رای بدهد، قطعاً می‌تواند نسبت به 

سرنوشت خود اثرگذار باشد.
‌کریمی بیان کرد: جامعه کارگری خواسته‌هایی 
نظیر امنیت شغلی، تامین مسکن، درمان مناسب، 
ترمیم حقوق، همسان‌سازی و بهره بهتر از اقتصاد را 
می‌خواهد که با کمک مردم و مشارکت مسئولین 

دلسوز باید اولویت‌بندی شده و جامه عمل بپوشد.

فعالان صنفی و کارگری کشور:

رئیس جمهور آینده باید درد مزدبگیران را بداند
وزیر کار:

امیدواریم شرمنده بازنشستگان 
تامین اجتماعی نشویم

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: براساس قانون 
برنامه هفتم توسعه، احکام بازنشستگان در صندوق‌های 
بازنشستگی کشوری، فولاد و تامین اجتماعی را صادر 
می‌کنیم. منابع علی‌الحساب را هم دولت برای بخشی از 
صندوق‌ها تامین کرده است. به گزارش ایلنا، صولت مرتضوی 
دیروز در پایان جلسه هیئت دولت درباره ابلاغ قانون 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان گفت: خوشبختانه قانون 
برنامه ابلاغ شد. برای تامین اجتماعی هم چون قانون گفته از 
محل فروش سهام شرکت‌ها باشد، به محض اینکه منابعش 
بیاید پرداخت می‌کنیم. دستور آقای مخبر این بود که با قید 
فوریت تامین منابع شود و امیدواریم شرمنده بازنشستگان 
نشویم. وی گفت: آنچه قانون و مصوبه دولت است به عنوان 
علی‌الحساب تامین و پرداخت می‌شود. احکام را هم به مرور 
صادر می‌کنیم و بعد از آن هم معادل احکام پرداخت می‌شود 
و حقوق آنهایی که کمتر یا بیشتر حقوق می‌گرفتند اصلاح 
می‌شود و کار پیش خواهد رفت. مرتضوی درباره واگذاری 
سهام به بازنشستگان گفت: پیگیر هستیم و معتقدیم در 
حوزه خصوصی‌سازی، مستحق‌ترین و مستعدترین کسانی 
که باید سهام شرکت‌ها به‌ آنها واگذار شود بازنشستگان 
هستند. حرکتی را بانک رفاه در راستای واگذاری یکی از 
پتروشیمی‌ها انجام داد. در شرف تنظیم شرایط و چارچوب 

است و امیدواریم به نتیجه برسد.
    

افزایش فوتی‌های ناشی از حوادث 
کار در آذربایجان غربی

مدیرکل پزشکی قانونی آذربایجان غربی گفت: 
فوتی‌های ناشی از حوادث کار در استان بیش از دو برابر 
افزایش یافته است. به گزارش ایلنا، موسی ادیب‌فر در یک 
نشست خبری اظهار کرد: طی دو ماهه گذشته ۱۱هزار و 
۶۸۰ نفر به دلیل تصادفات جعلی به پزشکی قانونی استان 
مراجعه کرده‌اند که از این تعداد ۷هزار و ۷۳۱ نفر مرد و ۳هزار 
و ۹۴۱ نفر خانم بودند. وی با اشاره به افزایش دو برابری فوت 
ناشی از حوادث کار در استان و ثبت ۷ مورد فوتی در این 
زمینه خبر داد و افزود: بیشترین حوادث کارگری منجر به 
فوت، سقوط از بلندی بوده است. ادیب‌فر از افزایش خدمات 
پزشکی قانونی در استان خبر داد و اظهار داشت: در حال 
حاضر علاوه بر اداره کل پزشکی قانونی ارومیه، ۱۶ شهرستان 
استان دارای مرکز پزشکی قانونی بوده که به‌صورت فعال ارائه 
خدمات می‌کنند. مدیرکل پزشکی قانونی استان ادامه داد: 
طی دو ماهه گذشته تعداد ۲۰۳ نفر به دلیل حوادث ناشی از 
کار به پزشکی قانونی استان مراجعه کرده‌اند که از این تعداد 

۱۹۹ نفر مرد و ۴ نفر زن بوده‌اند.
    

رشد اقتصادی، معیشت حقوق‌بگیران 
را بهبود می‌بخشد

یک کارشناس اقتصادی بر لزوم پرهیز نامزدهای 
ریاست جمهوری از نگاه‌های جناحی و تنگ‌نظرانه نسبت 
به مسئولیت‌ها تاکید کرد و گفت: هر دولتی که بر سرکار آمد 
اقدامات مثبت و موثر دولت قبل را ادامه دهد. حمید نجف در 
گفت‌وگو با ایسنا درباره وعده‌های برخی از نامزدهای ریاست 
جمهوری از قبیل افزایش حقوق و دستمزد به تناسب تورم 
گفت: تمام وعده‌هایی که درباره بهبود وضع معیشت و 
افزایش حقوق و دستمزد داده می‌شود می‌تواند عملیاتی 
شود به شرط آنکه چرخ اقتصاد مملکت بچرخد و در گام 
نخست افراد زبده و کارشناس انتخاب شوند تا موانع اقتصاد 
را از سر کسب و کار مردم و تولید کنندگان بردارند. وی افزود: 
زنجیره اقتصاد تنها به چرخیدن نیاز ندارد بلکه روغن‌کاری 
هم می‌خواهد و این امر مستلزم آن است که موانع پیش رو 
برداشته شود لذا هر یک از نامزدها در صورت پیروزی باید 

مقدمات تحقق برنامه‌ها و وعده‌های خود را فراهم کنند.
    

کانون انجمن‌های صنفی، 
نماینده کارگران نیست

رئیس کانون انجمن‌های صنفی کارگران ساختمانی 
خوزستان گفت: از رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی 
کارگران ایران می‌خواهیم که اگر قرار است از یک نفر حمایت 
کنند، لطفا نام میلیون‌ها کارگر را نبرند و از جانب خود صحبت 
کنند. به گزارش ایلنا، چندی پیش کانون عالی انجمن‌های 
صنفی ایران در بیانیه‌ای با اشاره به اینکه نماینده میلیون‌ها 
کارگر شاغل است، حمایت از یکی از نامزدهای انتخابات 
ریاست جمهوری را اعلام کرد. »رضا هاشمی« در واکنش به 
این بیانیه گفت: ما بارها به انتخابات کانون عالی انجمن‌های 
صنفی انتقاد کرده‌ایم. این انتخابات بین ۵۰ تا ۶۰ نفر برگزار 
شد و حتی اجازه ندادند هیأت مدیره قبلی گزارش کار بدهد! 
باید تاکید کنم که این انجمن، نماینده میلیون‌ها کارگر 
نیست و این ادعای بزرگی است. وی ادامه داد: با این اوصاف 
حمایت این انجمن از یک کاندیدای خاص، مورد پذیرش ما 
نیست. ما به عنوان کانون کارگران ساختمانی خوزستان 
تأکید می‌کنیم که این انجمن و البته حمایت این انجمن 
از کاندیدای خاص را قبول نداریم. آنها نمی‌توانند به جای 
ما تصمیم بگیرند و بیانیه صادر کنند. هاشمی تاکید کرد: 
از ریاست کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران 
می‌خواهیم که اگر قرار است از یک نفر حمایت کنند، لطفا 

نام میلیون‌ها کارگر را نبرند و از جانب خود صحبت کند.

درخواست کارگران از رئیس‌جمهور 
آینده این است که مباحثی ازجمله 

»امینت شغلی جامعه کارگری«، 
»معیشت کارگران« و همچنین 
»مسکن« که برای آنان رؤیایی 

دست‌نیافتنی شده را در اولویت 
برنامه‌های خود قرار دهد

به دلیل مشکلات متعدد صنفی و 
معیشتی، بخشی از مردم به ویژه 

بخش قابل توجهی از جامعه کارگری 
از صندوق‌های رای فاصله گرفته‌اند 

ولی نباید با صندوق رای قهر کرد

»داوود منظور«، رئیس سازمان برنامه و بودجه درباره تصویب 
آیین‌نامه اجرایی متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان اعلام کرد 
که در روزهای آینده مبلغی به صورت علی‌الحساب به بازنشستگان 
پرداخت می‌شود تا پس از صدور احکام، تسویه قطعی انجام شود. حال 
این پرسش از سوی کارشناسان مطرح شده که آیا اقدام دولت شامل 
بازنشستگان تامین اجتماعی نیز خواهد شد یا صرفا بازنشستگان 

کشوری و لشگری را پوشش می‌دهد؟
به گزارش ایلنا، »علی بابایی کارنامی« نماینده ساری و رئیس 

فراکسیون کارگری مجلس در این باره اظهار کرد: اقدام اخیر سازمان 
برنامه و بودجه مبنی بر واریز علی‌الحساب مبالغی از همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان، مربوط به صندوق بازنشستگی کشوری و 
بازنشستگان دولت و همچنین بازنشستگان لشگری است و ربطی 

به بازنشستگان سازمان تامین اجتماعی ندارد.
وی افزود: اساسا اقدامات سازمان برنامه و بودجه بودجه مربوط 
به نیروهای حقوق‌بگیر خود دولت است و ربطی به سازمان تامین 

اجتماعی که منابع خود را دارد، نخواهد داشت.

بابایی کارنامی با بیان اینکه »متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان 
تامین اجتماعی نیز امسال انجام خواهد شد و دولت متعهد به آن 
است«، افزود: طبق برنامه هفتم توسعه باید متناسب‌سازی حقوق 
بازنشستگان کارگری امسال انجام شود و فرمول اجرای آن نیز مشابه 
فرمول همسان‌سازی حقوق بازنشستگان کشوری است. مبالغ 
این متناسب‌سازی نیز توسط خود سازمان تامین اجتماعی باید 
پرداخت شود. رئیس فراکسیون کارگری مجلس تصریح کرد: منابع 
لازم برای این اقدام بیشتر از ناحیه رد دیون دولت به تامین اجتماعی 

است و بدین منظور، باید همین امسال سهام در نظر گرفته شده برای 
رد دیون امسال سازمان، با انتقال سهام انجام شود و این اقدام باید 
همزمان با پرداخت دیون سایر صندوق‌ها باشد. وظیفه اجرایی 

پرداخت نیز پس از این اقدام،‌ با خود سازمان تامین اجتماعی است.

رئیس فراکسیون کارگری مجلس:

متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی، همین امسال انجام می‌شود

گزارش

یک فعال صنفی در حوزه سلامت گفت: با توجه به رأیی که به 
تازگی هیأت عمومی دیوان عدالت صادر کرده، باید احکام کارگزینی 
کارکنان دولت و بازنشسته و مشمولین قانون خدمات کشوری از اول 
مهر ماه سال ۱۴۰۱ اصلاح شود. این ترمیم حقوق باید در فوق‌العاده 
ویژه موجود در احکام تأثیر بگذارد و در مبالغ اضافه کاری و سنوات 

بازنشستگی و پاداش پایان خدمت نیز تاثیر بگذارد.
»محمدرضا سقاییان‌فرد« نماینده جمعی از اعضای کادر 

سلامت‌ در گفت‌وگو با ایلنا گفت: زمانی که ترمیم حقوق از ابتدای 
مهر ماه ۱۴۰۱ به صورت قانون مصوب مجلس به دولت ابلاغ شد و 
از سوی سازمان اداری استخدامی به صورت بخشنامه به دستگاه‌ها 
ابلاغ شد، آن را به صورت یک پارامتر ثابت بدون تاثیر در سایر ارقام 
احکام حقوقی منظور کردند. دیوان عدالت اداری در سال ۱۴۰۲ این 
بخشنامه را خارج از حدود اختیارات سازمان اداری استخدامی اعلام 
کرد و با تاکید بر اثربخشی آن در سایر ارقام حکم، بخشنامه مذکور 

را باطل کرد. وی ادامه داد: انتظار می‌رفت این رأی مورد دقت نظر 
دولت قرار بگیرد و به مفاد آن تمکین کند اما این قضیه در دستور 
کار قرار نگرفت تا اینکه با شکایت متعدد افراد حقیقی، نهایتا رأی 
هیأت عمومی دیوان عدالت اداری صادر و بخشنامه سازمان اداری 
استخدامی و شورای حقوق و دستمزد در این زمینه ابطال شد و چند 

روز پیش این رأی در رسانه‌ها منتشر شد.
سقاییان‌فرد بیان کرد: طبق این رأی، باید ترمیم حقوقی که از 
ابتدای مهر ماه ۱۴۰۱ به عنوان قانون در احکام حقوقی کارکنان 
دولت منظور شده بود، در سایر ارقام و پارامترهای احکام کارگیزینی 

تاثیر بگذارد.
وی توضیح داد: در سال ۱۴۰۱ طبق بخشنامه‌ای که بعدا ابطال 
شد، سازمان اداری استخدامی ترمیم حقوق را به عنوان عددی ثابت 
مشخص کرد که این عدد ثابت در هیچ‌یک از پارامترهای احکام 
کارگزینی کارکنان دولت تأثیر نمی‌گذاشت و در سال‌های بعد 
هم همین عدد ثابت بسته به ضریب ریالی که افزایش می‌یافت، 

تعیین می‌شد.
سقاییان‌فرد تاکید کرد: با توجه به رأیی که به تازگی هیأت 
عمومی دیوان عدالت اداری صادر کرده، باید چند مسأله در مورد 
این ترمیم حقوق اعمال شود. اول اینکه احکام کارگزینی کارکنان 
دولت و بازنشسته و مشمولین قانون خدمات کشوری باید از 
ابتدای مهر ماه ۱۴۰۱ مورد اصلاح قرار بگیرد. همچنین ترمیم 

حقوق باید در فوق‌العاده ویژه موجود در احکام تأثیر بگذارد و در 
 مبالغ اضافه‌کاری و سنوات بازنشستگی و پاداش پایان خدمت نیز 

تاثیر بگذارد.
وی بیان کرد: نکته بعدی اینکه تمام مواردی که فوق‌العاده ویژه 
روی آن اثر می‌گذارد به صورت غیرمستقیم مشمول تأثیرگذاری 
می‌شوند و افزایش می‌یابند، پس دولت باید نسبت به این رأی تمکین 
کند. عدم تمکین در برابر رأی هیأت عمومی دیوان عدالت اداری به 
عنوان تخلف ادرای محسوب می‌شود و جرایمی مانند انفصال از 
خدمت برای افرادی که از قانون تمکین نمی‌کنند در نظر گرفته 

شده است.
سقاییان‌فرد بیان کرد: دولت باید این رأی هیأت عمومی دیوان 
را هر چه سریع‌تر به دستگاه‌ها ابلاغ کند و طبق این رأی، مبادرت به 
اصلاح احکام کند یعنی از مهر ۱۴۰۱ باید ترمیم حقوق در فوق‌العاده 
ویژه و پارامترهای دیگر تأثیر بگذارد. طبیعتا اصلاح احکام سال 
۱۴۰۳ نیز باید انجام شود و این موضوع بار مالی برای دولت دارد و با 
توجه به اینکه مربوط به سال‌های گذشته است به عنوان دیون برای 

پرسنل و کارکنان باید منظور شود.
وی در پایان گفت: امیدواریم که در آخرین روزهای دولت 
سیزدهم، »مخبر« به عنوان سرپرست دولت، یکی از کارهای به 
زمین مانده که به معیشت کارکنان دولت اثر می‌گذارد را در دستور 
کار قرار دهد و ابلاغ کند و موضوع، در بروکراسی اداری متوقف نشود.

نماینده جمعی از اعضای کادر سلامت:

دولت، احکام حقوقی کارمندان را ترمیم کند

گفت وگو


